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Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština – Assembly
PËR:      Deputetët e Kuvendit

Cc:         Kryesinë e Kuvendit 

NGA:     Komisioni për Integrim Evropian 

LЁNDA:  Raport me rekomandime për Projektligjin nr.08/L-148  për ratifikimin e “Marrëveshjes së Partneritetit për Kornizën Financiare ndërmjet Republikës së Kosovës dhe Komisionit Evropian për marrëveshjet për zbatimin e ndihmës financiare të Unionit për Kosovën në kuadër të Instrumentit të Para-anëtarësimit (IPA III)”

Datë:        18.07.2022
Komisioni për Integrim Evropian në bazë të nenit 60 dhe 69 paragrafët 5, të Rregullores së  Kuvendit, në mbledhjen e mbajtur më 18.07.2022, shqyrtoi Projektligjin nr.08/L-148 për ratifikimin e “Marrëveshjes së Partneritetit për Kornizën Financiare ndërmjet Republikës së Kosovës dhe Komisionit Evropian për marrëveshjet për zbatimin e ndihmës financiare të Unionit për Kosovën në kuadër të Instrumentit të Para-anëtarësimit (IPA III)”, dhe vendosi që  Kuvendit, t’ia  paraqet këtë:

R E K O M A N D I M

1. Miratimin e Projektligjit nr.08/L-148 për ratifikimin e “Marrëveshjes së Partneritetit për Kornizën Financiare ndërmjet Republikës së Kosovës dhe Komisionit Evropian për marrëveshjet për zbatimin e ndihmës financiare të Unionit për Kosovën në kuadër të Instrumentit të Para-anëtarësimit (IPA III)”.

2. Arsyetimin e raportit me rekomandim e paraqet, deputetja Rrezarta Krasniqi, Kryetare e Komisionit. 
  	
Arsyetim

Në mbledhjen e Komisionit për Integrim Evropian të mbajtur me datë 18.07.2022, në cilësinë e komisionit funksional është shqyrtuar Projektligji për ratifikimin e “Marrëveshjes së Partneritetit për Kornizën Financiare ndërmjet Republikës së Kosovës dhe Komisionit Evropian për marrëveshjet për zbatimin e ndihmës financiare të Unionit për Kosovën në kuadër të Instrumentit të Para-anëtarësimit (IPA III). Pasi qëllimi i kësaj marrëveshje ndërkombëtare është miratimi i kornizës ligjore sipas të cilës do të zbatohet ndihma e dhënë nga BE-ja për Kosovën në kuadër të IPA-s për periudhën 2021-2027, Komisioni për Integrim Evropian i rekomandon Kuvendit ratifikimin e kësaj marrëveshje. 
		
                                                                          Rrezarta Krasniqi
                                                                        Kryetare e Komisionit
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