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Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština – Assembly
ZA:      Poslanike Skupštine

Cc:       Predsedništvo Skupštine 

OD:     Komisije za evropske integracije 

PREDMET:  Izveštaj sa preporukama Nacrt zakona br. 08/L-148 o ratifikaciji „Sporazuma o partnerstvu za finansijski okvir između Republike Kosovo i Evropske komisije za sporazume o sprovođenju finansijske pomoći Unije za Kosovo u okviru pretpristupnog instrumenta (IPA III)“

Datum:        18.07.2022.god.
Komisija za evropske integracije, na osnovu člana 60. i 69. stav 5. Poslovnika Skupštine, na sednici održanoj 18.07.2022. godine, razmotrila je Nacrt zakona br. 08/L-148 o ratifikaciji „Sporazuma o partnerstvu za finansijski okvir između Republike Kosovo i Evropske komisije za sporazume o sprovođenju finansijske pomoći Unije za Kosovo u okviru pretpristupnog instrumenta (IPA III)“, i odlučila da Skupštini podnese ovu :

P R E P O R U K U 
[bookmark: _GoBack]
1. Usvajanje Nacrta zakona br.08/L-148 o ratifikaciji „Sporazuma o partnerstvu za finansijski okvir između Republike Kosovo i Evropske komisije za sporazume o sprovođenju finansijske pomoći Unije za Kosovo u okviru pretpristupnog instrumenta (IPA III)”.

2. Obrazloženje izveštaja sa preporukom podneće poslanica Rrezarta Krasniqi, predsednica Komisije. 
  	
Obrazloženje

Na sednici Komisije za evropske integracije održanoj 18.07.2022, u svojstvu funkcionalne komisije, usvojen je Nacrt zakona o ratifikaciji „Sporazuma o partnerstvu za finansijski okvir između Republike Kosovo i Evropske komisije za sporazume o sprovođenju finansijske pomoći Unije za Kosovo u okviru pretpristupnog instrumenta (IPA III). S obzirom da je svrha ovog međunarodnog sporazuma usvajanje pravnog okvira prema kome će se pomoć koju EU daje Kosovu realizovati u okviru IPA za period 2021-2027, Komisija za evropske integracije preporučuje Skupštini ratifikaciju ovog sporazuma. 
		
                                                                          Rrezarta Krasniqi
                                                                        Predsednica Komisije
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